



Александрйский маяк

ПОДГОТОВИЛ: ИМЯ ФАМИЛИЯ КЛАСС

Строительство маяка

Маяк был построен на маленьком острове Фарос в Средиземном море около берегов Александрии. Сооружение назвали по имени острова. На его строительство должно было уйти 20 лет, а завершён он был около 283 г. до н. э., во времена правления Птолемея II, царя Египта. Строительство этого гигантского сооружения длилось всего 5 лет. Архитектор — Сострат Книдский.



Еще немного о строительстве маяка

Александрийский маяк состоял из трёх мраморных башен, стоявших на основании из массивных каменных блоков. Нижняя часть башни была прямоугольной, в ней находились комнаты, в которых жили рабочие и солдаты. Над этой частью располагалась меньшая, восьмиугольная башня со спиральным пандусом, ведущим в верхнюю часть. Верхняя часть башни формой напоминала цилиндр, в котором горел огонь. Он был построен за 12 лет и был настолько большим для своего времени, что стал одним из 7 чудес света.



Немного о маяке

Общая высота маяка — 120—135 метров, его свет был виден на расстоянии 51 км. Нижняя часть представляла собой четырёхгранную призму 60-метровой высоты с квадратной основой, длина стороны которой составляла 30 м. Во внутренних помещениях хранился разный инвентарь, а плоская крыша, украшенная по уголкам огромными статуями Тритона, служила основой средней части. Верхняя (третья) часть маяка была сооружена в форме цилиндрической колоннады — 8 колонн несли купол, увенчанный 8-метровой бронзовой фигурой повелителя морей Посейдона.



Гибель маяка

К XII веку александрийская бухта настолько разорилась, что корабли больше не могли ею пользоваться. Маяк пришёл в упадок. Бронзовые пластины, служившие зеркалами, вероятно, переплавили на монеты.

В XIV веке маяк был полностью уничтожен землетрясением. Несколькими годами позже его обломки использовали для постройки крепости Кайт-Бей. Крепость впоследствии не раз перестраивалась.



niceshops.ru

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

